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Tízszázalékos létszámbővítést 

hajt végre a LogMeIn 

Magyarországon 

 

 
 

Az idei évtől kezdődően több globális funkciót is 

Budapestről lát el, ezért 10 százalékos bővülést 

tervez és várhatóan a jövő év elejére átlépi a 

félezres munkavállalói létszámot Magyarországon 

a LogMeIn - közölte a cég. 

 

A LogMeIn Magyarországról indult útjára, mára 

négy kontinensen, két tucat irodával működik és a 

világ 10 legbefolyásosabb szoftveres szolgáltató-

cége (SaaS) között tartják számon. A vállalat éves 

árbevétele tavaly átlépte az 1,2 milliárd dollárt és a 

további fejlődés érdekében 2020 elejéig 10 száza-

lékos bővülést tervez a budapesti és szegedi iro-

dákban. Az új munkavállalók kényelmes befoga-

dását nem az Andrássy úti központ, hanem a cég 

jelenleg átalakítás alatt álló, új irodája fogja biztosí-

tani. A 2500 négyzetméteres irodaegységet az 

Astorián található East West Business Centerben 

alakítják ki, és 150 fő befogadására lesz alkalmas. 

 

Magyarország a cég alapítása óta fontos szerepet 

tölt be a termékfejlesztésben, az idei év elejéig a 

hazai irodák 90 százalékban IT szakembereket 

foglalkoztattak, akik a cég zászlóshajójának számí-

tó szoftvereken dolgoztak. A legfontosabb itthon 

fejlesztett szoftveres megoldások a komplett online 

identitást és jelszavakat kezelő LastPass, a távoli 

elérést és távoli támogatást lehetővé tévő LogMeIn 

Pro és Central, valamit az ügyfélszolgálati munkát 

gépi tanulással segítő Bold360. A frissen meghir-

detett pozíciók jelentős részben ezeknek a termé-

keknek a fejlődését hivatottak támogatni. 

 

A legfrissebb eredmények alapján a második ne-

gyedévben 331 millió dollár volt a cég árbevétele, 

az év egészében 1258 és 1263 millió dollár között 

alakulhat a terveik szerint. A legutóbbi éves jelen-

tés szerint a cég 2018-as éves árbevétele 1208 

millió dollár volt. 

 
Forrás: https://sg.hu/cikkek/it-tech/138416/tizszazalekos-

letszambovitest-hajt-vegre-a-logmein-magyarorszagon 
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